

# Арзамасская ПРАВДА

ОРГАН АРЗАМАССКОГО ГОРКОМА И РАЙКОМА ВКП(б), городского и районного Советов депутатов трудящихся.

№ 66 (3675) Воскресенье 11 июля 1943 г. Цена 20 коп.

## Во-время выполнить план ремонта жилищ

В нынешнем году жилищное управление по плану должно капитально отремонтировать 22 объекта. На 10 июля отремонтировано только 8 объектов. Ремонт задерживается из-за отсутствия строительных материалов и недостатка рабочей силы.

Ремонтно-строительная контора имеет древесину, но распиловка ее зачастую срывается, потому что электростанция не дает тока. Не имеет ремонтно-строительная контора достаточного количества извести, стекла и других стройматериалов.

Рабочей силы ремонтно-строительной конторе требуется 87 человек, а имеется только 28. Нехватает плотников, печников и подсобных рабочих. О подготовке кадров не проявлена забота.

Массово-политическая работа среди ремонтников не проводится. Соревнование среди них не было организовано до июля. В ремонтно-строительной конторе есть рабочие, которые работают темпами военного времени, достигают высоких показателей производительности труда, дают высокое качество работы. К таким относятся тт. А. П. Алексин, Е. Митрофанова, плотники В. И. Свистунов и В. Н. Тихов, мастер по распиловке древесины П. В. Зимняков, печник В. В. Ипатов. Но их опыт популяризируется слабо.

Некоторые рабочие не выполняют установленных норм, не борются за уплотнение рабочего дня. К числу таких относятся маляры М. И. Мельников, М. И. Мухин и другие.

Не уделено заботы о создании нормальных условий рабочим. До сих пор не оборудовано для них общежитие.

Текущий, мелкий ремонт — ремонт печей, оконных рам и другой задерживается из-за отсутствия рабочей силы.

Необходимо принять все меры к тому, чтобы капитальный и текущий ремонт были проведены во-время.

В ряде городов организованы ремонтные бригады из жильцов. Этот опыт не мешало бы использовать руководителям жилищного управления, ремонтно-строительной конторы и управляющим домами нашего города. Среди жильцов есть печники, маляры, плотники. В свободное от работы время они могут производить ремонт в своих домах.

Подготовка жилищ к зиме имеет большое значение. Этому делу должно быть уделено серьезное внимание.

12 июля, в 8 часов вечера, в парке культуры и отдыха, состоится городское комсомольско-молодежное собрание.

ПОВЕСТКА ДНЯ:  
Доклад: «Два года Отечественной войны Советского Союза».

Докладчик секретарь горкома ВКП(б) тов. Карпов.

После собрания украинским театром будет дан концерт.

## Равняться

### по передовикам!

Ряд колхозов района близок к выполнению плана сдачи сена государству — Хватовский, Выездновский, Пушкарский, Полянский.

Не приступили к сдаче сена на заготовительный пункт Слизневский, Виняевский, Ветешинский, Князевский, Хохловский, Ездаковский, Бестужевский колхозы.  
С. Сыроматникова.

## Доска почета

### передовиков социалистического соревнования

РОДИНА Евдокия, ЛЯМАЕВА Прасковья, МИНЕЕВА Екатерина — колхозницы Медынцевской сельхозартели «Новая жизнь» на прополке проса выполняют норму на 200 процентов. При норме 2 сотки гектара они очищают посевов от сорной растительности на площади 4 соток гектара.

### Каждой пропольщице — отдельное задание

В Медынцевском колхозе «Новая жизнь» посевы проса очень засорены. Колхозницы на прополке его работали скопом. Производительность труда была очень низкая. Звенья не выполняли дневного задания. Каждая колхозница пропалывала подсотки или сотку гектара. Получалась большая затыжка с прополкой.

Восьмого июля в колхоз приехал секретарь райкома ВКП(б) тов. Чиженков. Он провел с колхозницами беседу о значении индивидуальной сдельщины.

Колхозницы решили применить индивидуальную сдельщину. На другой день в первой, четвертой и седьмой бригадах каждой пропольщице было дано отдельное задание. И в первый же день применения индивиду-

альной сдельщины повысилась производительность труда, потому что появилась заинтересованность колхозниц в работе. Каждая из них стремилась прополоть большую площадь, дать лучшее качество работы.

Особенно отличились в первый день введения индивидуальной сдельщины колхозницы: Минеева Екатерина, Родина Евдокия, Лямаева Прасковья. При норме две сотки гектара они очистили посевов от сорной растительности на площади четырех соток каждая — перекрыли норму в два раза. Подростки Родина Антонина и Родина Раиса выполнили дневное задание на 150 процентов. Вот каков результат внедрения индивидуальной сдельщины!

П. ЛЕБЕДЕВА,  
культработник.

## Бригадир Тоня Князева

Тоня Князева руководит второй бригадой сельхозартели имени Фрунзе. В ее бригаде правильно организован труд, правильно расставлена рабочая сила. Все колхозники и колхозницы соревнуются за высокий военный урожай.

Весенний сев вторая бригада провела успешно. Многие пахари-подростки при норме 75 соток вспахивали по 1,25 гектара. Хорошо работали женщины-пахари. Так, например, Елена Тимакова и Катя Карпаева выполнили норму на 150 процентов.

Колхозники второй бригады проявляют большую заботу об урожае будущего года. Они во-время выполнили план под'ема паров. На этой работе особенно отличились 13-летние подростки Васа Карпаев и Боря Гурьянов. Они систематически перевыполняли нормы. Правление колхоза поощряет людей высокой производительности труда. Пахарям, отличившимся на под'еме паров, выданы денежные премии. Так, например, Боря Гурьянов премирован 400 рублями.

Вывозка навоза на паровое поле закончена, план выполнен. Очень хорошо на вывозке этого удобрения работала 16-летняя колхозница Вера Фадеева. Она возила навоз на быке. Выполняла по две нормы. Об ней написано в «листовке-мол-

нии» так: «Вера Фадеева на вывозке навоза на быке выполняет норму на 200 процентов. При задании 6 возов вывозит навоза 12 возов.

Следуйте ее примеру!». Вторая бригада обеспечивает хороший уход за посевами. Посевы зерновых культур хорошо очищены от сорняков. Они обещают высокий урожай. Особенно хорошо организовано прополку звено Даши Тимаковой. По прополке оно заняло первое место в бригаде.

Бригада Тони Князевой готовится во всеоружии встретить уборочную. Серпы вызубрены. Ток расчищен. Жатки и уборочный инвентарь отремонтированы. Колхозники горят желанием быстрее и лучше убрать урожай, дать фронту и стране больше продовольствия.

Тоня Князева — хороший бригадир и хороший агитатор. Она систематически проводит беседы среди колхозников своей бригады, разъясняет им сообщения Советского Информбюро, рассказывает о героях Отечественной войны, передает им опыт передовых колхозников, мобилизует их на самоотверженный труд, на оказание большей помощи Красной Армии в ее героической борьбе против немецко-фашистских захватчиков.

М. САВИНОВ.

### Удары нашей авиации по войскам противника

В ночь на 9 июля авиация дальнего действия продолжала наносить удары по войскам и технике противника на Орловско-Бурском и Белгородском направлениях. Наши летчики атаковали скопления немецкой пе-

хоты, танков и автомашин у железнодорожных станций и речных переправ. В результате бомбардировки противнику нанесены серьезные потери. Все наши самолеты вернулись на свои аэродромы.

## От Советского Информбюро

Оперативная сводка за 9 июля

В течение 9 июля наши войска на Орловско-Курском и Белгородском направлениях вели бои с противником, продолжавшим наступление крупными силами пехоты и танков. В течение всего дня наши воздушные силы вели ожесточенные бои с многочисленной авиацией противника. Наша авиация, обеспечивая свои войска от налетов авиации противника, одновременно наносила мощные штурмовые и бомбовые удары по боевым порядкам его наступающих войск.

По неполным данным, нашими войсками на Орловско-Курском и Белгородском направлениях за день боя подбито и уничтожено 193 немецких танка. В воздушных боях и зенитной артиллерией сбито 94 самолета противника.

\* На Орловско-Курском направлении противник за 4 дня наступления понес тяжелые потери в танках, живой силе и не добился успеха. Сегодня с утра гитлеровцы перенесли свой удар на соседний участок фронта. Усилив потрепанные соединения двумя пехотными и одной танковой дивизиями, немцы с утра предприняли ряд ожесточенных атак. Завязались упорные бои, часто переходившие в рукопашные схватки. Все атаки гитлеровцев отбиты нашими войсками.

На другом участке Орловско-Курского направления бойцы Н-ского соединения отразили 13 атак танков и пехоты противника, действовавших при поддержке крупных сил авиации. Прочно удерживая свои позиции наши части на этом участке истребили свыше 1500 гитлеровцев и уничтожили 34 немецких танка. В районе одной высоты батальон немецкой пехоты ворвался на позиции Н-ской литовской части. Завязалась ожесточенная рукопашная схватка. Наши подразделения под командованием лейтенанта тов. Кавалюнас отбросили немцев, а затем контратакой рассеяли и в большей части уничтожили батальон противника. Орудийный расчет старшего сержанта тов. Закоужаева отбил три немецких тяжелых танка типа «Тигр».

\* На Белгородском направлении наши танкисты, артиллеристы и пехотинцы вели бои с танками противника, вклинившимися в нашу оборону: Немцы вводят в бой свежие резервы, пытаясь любой ценой добиться успеха. Танкисты Н-ского соединения в упорных боях в течение дня уничтожили более 80 немецких танков, до 200 автомашин, 5 бронетранспортеров, несколько самоходных орудий и не менее 2.000 гитлеровцев. На соседнем участке немецкая пехотная дивизия, поддерживаемая 160 танками, с утра перешла в наступление, пытаясь овладеть одним населенным пунктом. Уже к полудню наши части уничтожили несколько десятков танков и до 1.000 немецких солдат и офицеров.

Наши бойцы и командиры всех родов войск самоотверженно отбивают натиск врага. Танковые экипажи лейтенанта т. т. Силачева и Дмитрияева, отражая вражеские атаки, за три дня подбили и сожгли 20 немецких танков. Лейтенант тов. Золотаренко меткими оче-

редьями из пулемета уничтожил до 200 гитлеровцев. За один день летчик старший лейтенант т. Гулаев в ожесточенных воздушных схватках сбил 2 бомбардировщика и 2 немецких истребителя.

Младший лейтенант тов. Шпак уничтожил 4 вражеских самолета. Пятый немецкий самолет тов. Шпак в этот же день сбил в паре с другим летчиком. Летчики Н-ского соединения за два дня сбили 77 самолетов противника, потеряв всего лишь одну машину, пилот которой спасся на парашюте. В воздушном бою был подбит самолет младшего лейтенанта тов. Колоскова. Летчик совершил посадку в тылу врага. Отряд немецких кавалеристов бросился к месту посадки. Летчик тов. Николаев поспешил на выручку товарища и посадил свой самолет рядом с подбитой машиной Колоскова. На глазах у приближавшихся гитлеровцев летчики подожгли поврежденный самолет и вдвоем улетели на машине Николаева. Вскоре они благополучно приземлились на своем аэродроме.

\* В районе Лисичанска наши артиллеристы уничтожили 3 орудия и разрушили 5 немецких дзотов и блиндажей. Советские летчики уничтожили до 60 вражеских автомашин и взорвали 2 склада боеприпасов. В воздушных боях наши летчики сбили 20 немецких самолетов.

Западнее Ростова-на-Дону наши части вели артиллерийский обстрел противника. Артиллерийским огнем уничтожена минометная батарея, разрушено 8 вражеских дзотов и блиндажей, взорвано 5 складов с боеприпасами. На одном участке рота немцев пыталась разведать наши позиции. Пулеметным и минометным огнем гитлеровцы были рассеяны на подступах к переднему краю нашей обороны.

На одном участке Калининского фронта подразделение под командованием майора тов. Глазкова, после огневой налета артиллерии, атаковало немецкий опорный пункт. Наши бойцы ворвались в траншеи и вступили в рукопашную схватку с гитлеровцами. Овладев опорным пунктом, бойцы подразделения уничтожили до 120 немецких солдат и офицеров, 24 огневых точки, 3 противотанковых орудия, 3 минометных батареи и 6 пулеметов. Захвачены трофеи и пленные.

Партизанский отряд имени Пожарского, действующий в одном из районов Орловской области, разгромил немецкий гарнизон, расположенный в населенном пункте. Партизаны истребили до 50 немецких солдат.

Группа партизан взорвала 2 хранилища, в которых находилось 200 тонн горючего. Партизаны-подрывники пустили под откос немецкий поезд, шедший к линии фронта. Уничтожены паровоз, 7 вагонов с солдатами и офицерами и 5 платформ с зенитными орудиями. Залповым огнем из винтовок партизаны сбили 2 немецких самолета «Фокке-Вульф-189».

\* На Орловско-Курском направлении захвачена в плен группа солдат 86 немецкой пехотной дивизии. Пленный оберлейтенант 5 роты 177 немецкого

(Окончание на 2-й странице)



(Окончание)

полка Баумгоф заявил: „Первый день нашего наступления я никогда не забуду. У меня не было никакой надежды выйти живым из боя. Наш полк понес очень тяжелые потери. Другие полки дивизии пострадала еще больше. Уже к полудню 5 июля 216 полк, брошенный на прорыв обороны русских, потерял две трети личного состава, но не добился никакого результата. Жалкие остатки полка были отведены во второй эшелон. Санитары не успевали выносить раненых. Один санитарный унтер-офицер сказал мне, что пе-

ривозочный пункт напоминает двор скотобойни“. На Белгородском направлении перебежавшие 6 июля на сторону Красной Армии немецкие солдаты из 587 полка 320 немецкой пехотной дивизии рассказали: „В первый же день наступления 587 полк потерял более половины солдат. В третьем батальоне убиты все командиры рот. Командир 320 дивизии генерал-майор Постель ранен. Старые солдаты, участвующие в войне с самого начала, уверяют, что ни в одном из всех предыдущих наступлений немецкие войска еще не знали таких потерь, как в эти дни“.



Действующая Армия (северо-западнее Новороссийска). С первых дней войны отважно сражается с врагами Родины летчик-штурмовик Анна Александровна Егорова. За смелость и героизм она награждена двумя орденами Красного Знамени и медалью „За отвагу“.

На снимке: младший лейтенант Анна Александровна Егорова. Фото В. Иванова.

Фотохроника ТАСС.

### Сила наглядной агитации

Я веду политическую агитацию среди колхозников и колхозниц сельхозартелей Кожинского сельсовета. Разъясняю им сообщения Советского Информбюро, рассказываю о героях отечественной войны, читаю рассказы из центральных газет «Правда», «Комсомольская правда». Колхозникам очень понравился рассказ «Папа Петя», «Письмо Оксане» и другие. Они любят слушать рассказы о партизанах. Разъясняю колхозникам постановления партии и правительства.

которой говорилось о том, что подросток Вася Фадин опаздывает на работу, не выполняет нормы. После этой заметки Вася исправился. Он стал раньше выходить в поле, выполнять норму. В следующем номере «боевого листка» было написано, что Вася Фадин стал добросовестно относиться к делу, выполняет норму.

Свои беседы я увязываю с практической работой колхозов. Мое стремление — мобилизовать колхозников на лучшую работу, на оказание большей помощи фронту.

В одном из «боевых листков», выпущенном в Чуварлейском колхозе, была помещена заметка под заголовком «Кавалеристы», где сообщалось о том, что подростки Воронов и Кашичкин небрежно относятся к закрепленным за ними коням, бьют и гоняют их. Под заметкой была нарисована карикатура. «Боевой листок» оказал большое воздействие. Сейчас Воронов и Кашичкин работают хорошо и к лошадям относятся бережно, показывают пример другим.

Принимаю участие в выпуске «боевых листков». Наглядная агитация имеет большую силу. В одном из «боевых листков», выпущенном в Кожинском колхозе, была помещена заметка, в

З. Попова, культработник.

### Улучшить работу редколлегий

В железнодорожном училище № 5 раньше во всех группах выходили «боевые листки» 5—6 раз в месяц. За последнее время выпуск их сократился. Причина в том, что редколлегия облавили работу.

выпущен только один номер.

Стенная газета выпускалась два раза в месяц. Она стала тоже выходить реже. В июне

Редколлегиям нужно улучшить свою работу. Стенгазета и «боевые листки» должны выпускаться регулярно.

Редактору стенгазеты Верецагину нужно серьезно относиться к порученному делу.

Н. Г. ЧУМАК.

### Трибуна участников соревнования

#### Депутаты нашего сельсовета

Вся работа нашего сельсовета направлена на осуществление лозунга: «Все для фронта, все для победы!».

Мухин Я. П. Он ведет большую общественную работу, является одним из лучших агитаторов колхоза. Тов. Мухин толково и доходчиво разъясняет колхозникам решения партии и правительства, сообщения Советского Информбюро.

Многие депутаты нашего сельсовета прекрасные организаторы, вожаки социалистического соревнования. Своим самоотверженным трудом они полностью заслужили почетное имя стахановцев.

Депутат Сорокина Г. П. — заведует животноводческими фермами Семеновского колхоза «Заря». К порученному делу относится серьезно, настойчиво борется за выполнение плана развития животноводства, повышение продуктивности скота, сохранение молодняка. За два года ее работы на фермах значительно повысилась продуктивность скота. Животноводы достигают успеха в повышении привеса и сохранении молодняка. На фермах нет падежа молодняка.

Депутаты-коммунисты являются подлинными вожаками масс. Взять к примеру депутата коммунистку В. М. Сокову — колхозницу Степановского колхоза «Вольный труд». Она держит тесную связь с колхозными массами, мобилизует их на лучшее выполнение постановлений партии и правительства.

Наш сельсовет в социалистическом соревновании сельсоветов области занимает первое место, девятый месяц держит переходящее красное знамя облисполкома.

Депутат Пичугина Т. Я. — звеньевая Буддаковской сельхозартели имени 18 партсъезда — прекрасно руководит звеном. Ее звено считается лучшим в колхозе.

Добросовестно выполняет депутатские обязанности 68-лет-

Облисполком неоднократно выделял денежные средства для премирования лучших депутатов и активистов нашего сельсовета.

Сельский совет оказывает всемерную помощь колхозам в проведении сельскохозяйственных работ, выполнении плана развития животноводства и обязательств перед государством.

Весенний сев наши колхозы провели в сжатые сроки и на высоком агротехническом уровне. Они проявляют большую заботу об уходе за посевами. План развития животноводства на 1943 год и обязательства по сдаче животноводческой продукции государству колхозами нашего сельсовета выполнены. За эти успехи наш сельсовет удостоен большой чести. По решению исполкома областного совета он занесен на областную доску почета.

На шестой сессии сельсовета, состоявшейся в июне, наши депутаты и активисты, достигшие наилучших показателей в выполнении социалистических обязательств в областном соревновании сельсоветов, были

Дорогие земляки, колхозники Арамасского района! Шлю вам гвардейский привет!

Вы успешно справились с весенним севом. Сейчас перед вами стоит большая задача — быстро и без потерь убрать урожай. Лучше готовьтесь к уборочной, учтите все мелочи. Сделайте все, чтобы во время уборки урожая не было простоев, чтобы жатки, молотилки работали безукоризненно.

Сообщаю вам, что часть, в которой я нахожусь, награждена орденом Ленина, недавно ей присвоено звание гвардейской.

Наши братья и сестры, находящиеся в районах, оккупированных немецко-фашистскими разбойниками, с нетерпением ждут прихода Красной Армии. Тяжелые стоны доносятся оттуда. «Слышим!» — отвечают воины страны советов — крепиться».

Недалек час освобождения. Гитлеровские бандиты будут уничтожены и изгнаны из пределов нашей страны.

А. И. ВАРГАНОВ.

### Письмо с фронта

#### Уберите урожай быстро и без потерь

### ГОТОВЯТ СКОТУ ТЕПЛУЮ И СЫТУЮ ЗИМОВКУ

Большую заботу проявляют работники животноводческих ферм Кузьмин-Усадского колхоза (заведующая фермами тов. Камерилова) о выполнении плана развития животноводства. План по крупному рогатому скоту здесь перевыполнен. По плану должно быть крупного рогатого скота 70 голов, имеется 75. План по овцам перевыполнен на 25 голов, по свиньям на 23. Выполнен план по птице.

лучить от каждой свиноматки 15 поросят.

По - стахановски работает доярка Устина Дмитриевна Уракова. Она полностью сохранила телят, получила молока от своей группы коров на 400 литров больше, чем другие доярки.

Работница овцеводческой фермы Е. В. Махова сохранила всех ягнят, получила хороший настриг шерсти. За сохранение телят она получает дополнительную оплату. Тов. Махова доит 15 овец. Каждая овца дает поллитра молока в день.

Свинарка Раиса Филипповна Маницына в прошлом году получила от каждой свиноматки 13 поросят (план 11). В нынешнем году она обязалась по-

На прифермском участке животноводы выращивают для скота картофель на площади 2,75 гектара. Они обязались собрать картофеля по 250 центнеров с каждого гектара.

Работники ферм развернули подготовку скотных дворов к зиме. Они промазали щели в хлебах, подготовили кормушки. В двух свинарниках устроили потолки.

Е. Назимова.

### ПОЛУЧАЕТ ДОПОЛНИТЕЛЬНУЮ ОПЛАТУ

Работники Пешеланской сельхозартели «Осоавиахим» соревнуются за лучшее выполнение плана развития животноводства, за повышение продуктивности скота, сохранение молодняка.

полностью сохранила всех телят до 20-дневного возраста. За сохранение молодняка в порядке дополнительной оплаты она получает 60 литров молока.

Хорошо выполняет свое социалистическое обязательство доярка Анна Григорьевна Руданова. У нее нет яловых коров. Она

У тов. Рудановой на фронте отец и два брата. Они бьют врага огнем, а тов. Руданова бьет его самоотверженным трудом.

А. Н. Кожокина.

### Дойка овец

В Чуварлейском колхозе «Красная звезда» организована дойка овец. От 15 овец колхоз ежедневно получает молока 7,5 литра.

Беговатовском колхозе «Колос». Овечье молоко колхозы отправляют на заводы, где из него изготавливается брынза.

Организована дойка овец в

П. Саунина.

### НАДО ПОЗАБОТИТЬСЯ О СДАЧЕ КНИГ

Все школы города провели сбор книг в фонд восстановления библиотек районов, освобожденных от немецко-фашистских оккупантов. Но не все они довели дело до конца. Большинство школ до сих пор не сдали собранные книги в районную библиотеку. Только три школы серьезно отнеслись к проведению этого важного мероприятия — начальные школы № 4, № 5 и неполная средняя школа имени Кирова.

В числе собранных книг есть учебники, поэтому каждой школе надо поторопиться со сдачей книг в районную библиотеку, чтобы книги были получены школами освобожденных районов к началу учебного года.

Руководители школ, спешите со сдачей книг!

Н. ШЕНДЕРОВИЧ, зав. районной библиотекой.

### По следам наших выступлений

В «Арамасской правде» была помещена заметка под заголовком: «Надо заняться благоустройством общежитий», в которой сообщалось о необходимости ремонта в общежитиях фабрики имени Буденного.

Директор фабрики тов. Муравьев сообщил редакции, что ремонт в общежитиях начат.

Отв. редактор Е. А. ЕРЫКАЛИНА. Сегодня в ГОРОДСКОМ ПАРКЕ БОЛЬШОЕ НАРОДНОЕ ГУЛЯНЬЕ с 6 часов вечера.

На эстраде — выступление артистов УКРАИНСКОГО ТЕАТРА. На танцевальной площадке — ТАНЦЫ. 2 ОРКЕСТРА духовой музыки и ЛИТЛЬ-ДЖАЗ. За лучшее исполнение западноевропейских ТАНЦЕВ будут выданы 2 ПРЕМИИ.

В ЛЕТНЕМ ТЕАТРЕ БОЛЬШОЙ КОНЦЕРТ УКРАИНСКОГО ТЕАТРА

в трех отделениях. В программе арии, романсы, сценки, отрывки из пьес, балет, пляска, джаз, хор и т. д.

Весь сбор поступает в фонд искусства освобожденных районов.

Начало в 9 часов вечера. ИЦ № 13935 Записи 864 Типография «Арамасской правды».

премированы.

Председатель Семеновского колхоза, он же секретарь партийной организации тов. Г. Л. Рослов премирован 2000 рублями. Рыбкин В. М. — председатель Четвертаковского колхоза, Муравин Г. М. — председатель Буддаковского колхоза и Никитин П. М. — председатель Степановского колхоза премированы 1000 рублями каждый.

Лучшие депутаты сельсовета тт. В. М. Сокова и Т. Я. Пичугина получили премии по 750 рублей.

По 500 рублей премированы бригадиры Е. А. Жаднова из Семеновского колхоза и Л. П. Брюкова из Четвертаковского колхоза.

Всего премировано 23 депутатов и активистов сельсовета. Им выдано премии 15.000 рублей. Получая премии, они дали слово в дальнейшем работать еще лучше, энергично бороться за удержание переходящего красного знамени исполкома облсовета.

В. И. КАПИНА, председатель Семеновского сельсовета.